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第４号様式（第８条関係） 
議 事 録 

会 議 名 第８期第９回寒川町まちづくり推進会議 

開 催 日 時 令和６年５月３０日 (木）午後１時３０分～午後３時００分  

開 催 場 所 町民センター１階 展示室１  

出席者名、

欠席者名及

び傍聴者数 

○出席委員  
中島委員     橋口委員（副会長）  星委員  
小菅委員     大森委員       蛭田委員  
𠮷川委員     山元委員       小泉委員  
杉下委員（会長）安田委員       山下委員      

○欠席委員  

金子一茂委員  織田委員       金子巌委員  
 相田委員  
○事務局  

菊地町民部長   芝崎町民協働課長   花上主事  
中村主事補  

○傍聴者数  
 ０名 

議  題 （１） 第８期寒川町まちづくり推進会議報告書（案）について 

決 定 事 項 

●議事録承認委員  

星委員、小菅委員 
 

●第８期寒川町まちづくり推進会議報告書（案）について 

 
６頁の２．シンボルマーク募集の経緯の４行目、  
強いて→ひいて  
 
１４頁の７．結びの２０行目  
強いて→ひいて           の２点を修正。 
 

●その他  

資料の当日配布１「協働」のシンボルマーク  会計報告書   

残金７，９４２円を寒川町まちづくり寄付金に寄付。  
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公 開 又 は

非 公 開 の

別 

公 開  

非公開の場合

その理由（一

部非公開の場

合 を 含 む ）  

 

議事の経過 

第８期寒川町まちづくり推進会議 第9回会議 
 
１  開会  

 

２  会長あいさつ  

【杉下会長】後日、町長への報告の最終確認もございますので、

今日も皆さまご意見お願いします。  

 

３  議事録承認委員の選出  

 星委員、小菅委員  

 

４  議題  

 第８期寒川町まちづくり推進会議報告書（案）について  

（資料２：２ページ）  

 

（事務局より資料に沿って説明）  

 

【事務局】報告書が確定した後、６月２０日に杉下会長、橋口副

会長から町長に手渡しをしていただく予定です。  

 

【杉下会長】委員さんから何か質問事項はありますでしょうか。 

 

【小菅委員】６頁の２．シンボルマーク募集の経緯の４行目、  

１４頁の７．結びの２０行目、それぞれの文章内に「強いて」と

ありますがそれだと強制的な表現になってしまうので「ひいて」

が正しいのではないでしょうか。  

 

【事務局】修正させていただきます。  

 

【杉下会長】２年間を振り返り、まちづくり懇談会などもオンラ

イン開催されたこともありました。また、オンライン開催に比べ

て、実際に対面して話し合うことの重要性なども感じました。「コ

ロナだからできない」ではなく「コロナだけどできる方法」を皆

さんで考えて、今までになかった新しいことを実現できたという

ことも、寒川町の協働の強みが出ているのかなと改めて思いまし

た。  

 

５  報告  

（１）  「協働」のシンボルマーク会計報告書（資料：当日配布１） 
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（事務局より資料に沿って説明）  

 

【杉下会長】事務局から説明があった、残金７，９４２円につい

ては町での事業に活用いただきたいということで、寒川町まちづ

くり寄付金に寄付してよろしいでしょか。  

 

（全委員異議なし）  

 

【杉下会長】では寄付ということで、手続きの方は事務局でお願

いします。  

 

【杉下会長】委員さんから何か質問事項はありますでしょうか。 

 

（質問無し）  

 

【杉下会長】事務局の説明にもありましたが、まさに協働の形と

思えたものとして、事業当初、用意できる賞品が少なかったのが、

委員の町内での人脈やつながりのおかげで、商品の数が増えてい

きました。また、思いを込めて絵を描いてくださった人に対して、

できる限り誠意をを示していこうというのが感じられました。賞

品をそれぞれの年齢に合う賞品を用意するというのも、皆さまの

知恵とご協力のおかげだと思います。募集については、地方から

の応募などもありましたので、ある意味広報の役割にもなり、寒

川町を知っていただく機会にもなったと思いました。  

 

（２）  令和５年度  寒川町みんなの協働事業提案制度採択事業  

（資料：当日配布２）  

 

（事務局より資料に沿って説明）  

 

【杉下会長】委員さんから何か質問事項はありますでしょうか。 

 

（質問無し）  

 

（３）  まちづくり推進会議・ホームページアクセス数  

（資料：当日配布３）  

 

（事務局より資料に沿って説明）  

 

【事務局】令和５年度のアクセス数が大幅に伸びた理由として、

シンボルマークや公募委員サロンなどの協働事業を開催した際
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に、チラシや SNSに二次元コードやリンクを添付したほか、委員

様よりご提案いただいた、検索ページに「 samukawa」とローマ字

を入れたことがあると考えています。  

 

【杉下会長】今までアクセス数についての数値を出したことはあ

るのでしょうか。  

 

【事務局】今までにお示ししたことはありません  

 

【杉下会長】令和５年度のアクセス数が大幅に伸びた理由として

は、事務局からのお話にもあったように、相互リンクを利用した

り、ローマ字表記も取り入れることで在日外国人の方もアクセス

しやすく関心の持てるようになったためかなと思います。  

 

【杉下会長】委員さんから何か質問事項はありますでしょうか。 

 

（質問無し）  

 

（４）  会議の公開・パブリックコメント等の状況について  

（資料：当日配布４）  

 

（事務局より資料に沿って説明）  

 

【杉下会長】委員さんから何か質問事項はありますでしょうか。 

 

（質問無し）  

 

６  その他  

委員さんより一言ずつ、８期を終えた感想  

配付資料 

資料１ 第８期寒川町まちづくり推進会議 委員名簿 

資料２ 第８期寒川町まちづくり推進会議報告書（案）について 

 

【当日配布１】会計報告書 

【当日配布２】令和５年度 寒川町みんなの協働事業制度採択事業 

【当日配布３】まちづくり推進会議・ホームページアクセス数 

【当日配布４】会議の公開・パブリックコメント等の状況について 

議事録承認委員及び

議事録確定年月日 
星委員、小菅委員（令和６年６月２５日）  

 


